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Közös értékek – Amit magunktól elvárunk, azt 
várjuk el Önöktől is

A Pappas Auto Magyarország Kft. számára 
magától értetődö, hogy az üzletvitelünk során 
társadalmi, szociális és etikai alapelveket betar-
tunk. 

Elfogadjuk az ENSZ Globális Megállapodás tíz 
alapelvét.¹

¹ https://unglobalcompact.org/what-is-gc/mission/principles 

Az alapelvek betartását elvárjuk magunktól, az 
üzleti partnereinktől és a teljes beszállítói hálóza-
tuktól. Fenntartjuk a jogot, hogy az üzleti partne-
reinkkel fennnálló szerződéses kapcsolatot 
átmenetileg felfüggesszük vagy haladéktalanul 
megszűntessük amennyiben az üzleti partner 
kódex rendelkezéseit megszegik. Ezen túlmenően 
lényeges kötelezettségszegések kártérítési 
követeléshez is vezethetnek.  
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Beszállítási lánc 

Az üzleti partnereink kötelezettséget 
vállalnak arra, hogy mindezen alapelveket 
a beszállítási láncukon keresztül kommu-
nikálják és azok betartását biztosítják és 
ugyanúgy erre kötelezik az üzleti partne-
reiket. 

Vállalati alapelvek

A jogellenes magatartások minden formáját 
elítéljük, így például korrupciót, jogtalan előny 
adását – különösen hivatalos személyek 
esetében – valamint a befolyásolási céllal 
adott ajándékok vagy pénzbeli juttatások 
elfogadását. 

Az esetleges érdekkonfliktusokat igyekszünk 
elkerülni. A tisztességes verseny 
szabályaihoz tartjuk magunkat és elítéljük a 
kartelljogi megállapodásokat.

A terrorizmus finanszírozásának és a pénz-
mosás megelőzésére vonatkozó hatályos 
szabályokat szigorúan betartjuk. 

Biztosítjuk a hatályos exportkontroll – és 
szankciós előírások betartását. 

Ökológiai alapelvek betartása 

Az erőforrásainkkal való kíméletes bánásmód valamint a 
klmíavédelem legmagasabb szintű prioritást jelent 
számunkra. Az erőforrásainkat kímélve energiatakaréko-
san működünk és minden környezetet érintő előíráshoz 
és törvényhez tartjuk magunkat és ezáltal megpróbáljuk a 
környezetünkre gyakorolt negatív hatásokat elkerülni. 

Társadalmi felelősségvállalás
és emberi jogok védelme

Elismerjük az ENSZ Emberi Jogok Egyetemes 
Nyilatkozat és szigorúan ügyelünk annak 
betartására, amely által teljesítjük társadalmi 
felelősségvállalásunk. 

Nem toleráljuk az emberi jogok megsértését.

Betartjuk a munkajogi rendelkezéseket és a 
munkavédelmi intézkedéseket. Sem a kényszer-
munka, sem a gyermekmunka nem elfogadott 
számunkra. A munkaidőre vonatkozó előírások 
és korrekt javadalmazás számunkra magátol 
értetődő. 

Elismerjük az egyesülési és gyülekezési szabad-
ságot.

A diszkrimináció minden formáját elutasítjuk. 
Sem a munkahelyen, sem az üzleti kapcsola-
tainkban semmilyen formában nem tolerált a 
mobbing vagy diszkrimináció. Az egyenlő 
bánásmód és korrektség számunkra legnagyobb 
prioritást élvezi. 

Visszaélések bejelentése 

Visszaélés bejelentési rendszer működtetésén 
keresztül biztosítjuk a visszaélésekre vagy a 
feltételezett szabályszegésekre vonatkozóan a 
bejelentések megtételét. Bejelentéseket 
e-mailen a compliance@pappas.hu fogadunk. 
Minden egyes bejelentett tényállást komolyan 
veszünk, részletesen kivizsgálunk és tisztázunk.  
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